

地震她不震 最淡定主持人 提醒观众关煤气

就在同一时间,胡瓜吓傻了,记者惊呆了



纹丝不动
吕惠敏在直播间
临危不乱

惊慌失措
胡瓜、侯佩岑
惊慌失措

12月19日21时2分,台湾花莲东南方外海发生里氏6.7级强烈地震。地震时,恰巧第53届亚太影展典礼正在举行,此时的典礼主持人胡瓜、侯佩岑以及现场记者一度惊慌失措、目瞪口呆,这一画面也被现场直播出去,沦为观众的笑柄。

与此同时,台湾另外一名女主持人在直播间,临危不乱,面对不停摇晃的电脑显示屏,依旧有条不紊地提醒观众关闭煤气。该女主持人这段直播视频被网友冠以“最淡定的主持人”在网络迅速传播,该主持人也备受网友赞赏。

最淡定主持人网络走红

20日,网友“qqwwmb”在优酷网上传了一段《台湾电视台节目直播中镜头摇晃》视频,该网友介绍称“地震啦!主持人太淡定了。”引起众多网友围观。

视频中,是一段台湾某电视台一档直播类节目,一名女主持人和一位专家正在探讨民生话题,突然主持人面前电脑显示屏开始摇晃。主持人一震,立马将话题转开,“现在发生地震,地震震央在哪里,我们将有最新报道。你看,我身边抖得蛮厉害的。”此时,主持人还不忘提醒市民,“提醒市民朋友,赶紧将家中煤气关掉。”随后,该女主持不停地承诺该电视台将会有最新地震报道。随着大楼的不停晃动,女主持似乎越说越欢。自始至终,该女主持都面带微笑,未露出半点惧色。

该女主持的表现,让众多网友敬佩不已。于是,该视频被网友和各大论坛大力转载,该女主持也瞬间成了网络红人。

昨日,微博女神“姚晨”也对此发表了自己的看法,更是加速了该女主持在网络走红速度。姚晨在微博中称,“台湾的一位女主播在播报新闻时地震来袭,她临危不乱,首先想到的是提醒观众把家中的煤气关掉,找个安全的地方躲起来。这段视频让我大受震动,原来‘公众人物’这个词真正的定义就是,当你成为公众人物的那一刻起,‘公众’就永远地摆在了‘个人’前面。”

人肉女主持,支持声一片

该女主持人在网络走红,很快就有网友人肉搜索出该女主持人的信息。该女主持名叫吕惠敏,曾担任过新新闻周刊的编辑、民众日报记者、三立电视台记者,至今任台湾三立电视台主播。

在人肉搜索的同时,网友也不忘发表评论。网友“酷猫”说,“真淡定啊!地震了还能做好本职工作,职业素养真高,赞一个。”网友“n03533”称赞道,“主持人没有失态,不错!比胡瓜他们惊慌失措的样子强多了。” 快报记者 陈海飞

》 相关新闻

县委书记当选网络红人

由大渝网和天涯重庆共同推荐评选的重庆网络年度排行榜“重庆十大网络红人”评选中,目前获票最多的网友“振中华”,竟是忠县县委书记朱晞颜。



网络红人
原是县委书记

忠县县委书记
朱晞颜

“重庆十大网络红人”评选,共有15名候选人,12月27日投票截止。截至前天下午1时,网友“振中华”获513票,第二名“老南瓜不得着猪嘴”获200票,第十名“2009人生过半”仅得82票。

点击候选人“振中华”的情况介绍,写着:在忠县,有一个网名为“振中华”的人,经常在忠州论坛上与网民聊天。令人惊奇的是,“振中华”答应办的事情就真办成了,原来他是重庆忠县县委书记……

记者随即与忠县县委书记朱晞颜联系。朱晞颜坦承,自己就是网友“振中华”。

回帖常在凌晨以后

朱晞颜介绍,去年11月3日他就任忠县县委书记后,经常去忠州新闻网忠州论坛浏览网友帖子,了解社情民意。今年3月30日凌晨1点08分,朱晞颜在忠州论坛注册网名“振中华”,“谢谢!您的建议过几天就能看到了,半城概念设计已完成。大家要加油,同心协力,为忠州的发展而奋斗!”当天凌晨1点11分,朱晞颜在“忠州论坛”留下第一个回帖,感谢网友“鱼翁”提出的问题和建设。

随后,网友们经常看到“振中华”现身忠州论坛,参加讨论,并对网民提出的意见或建议给予鼓励。通过搜索发现,“振中华”在忠州论坛上回帖近20条,绝大部分都是在凌晨以后完成的。

要求部门设网络发言人

不光自己坚持上网看帖回帖,朱晞颜还提出建立网络发言人制度。朱晞颜说,各单位授权一名工作人员为网络发言人,以单位实名在忠州论坛注册,承办所涉问题的在线回帖。

记者问朱晞颜:遇到过很为难的问题吗?您是怎么处理的?

朱晞颜说:有一次,一名忠县游子通过博客反映黄金镇殡葬改革和乡村公路建设问题,因不够了解情况,观点偏激、尖锐,关注者众多。我当即即将真实情况回复,但没有署名。博主回帖写道“从你的口气来看,是忠县的一位领导,我很感谢你的解答”,我看到回帖后,再次回复“有你的关注、关爱,忠县定会崛起!朱晞颜”。随后,对方方便主动删除了不实博文。 据《重庆晚报》

12月25日—1月3日格力空调“10天盛惠”重磅出击

12月25日,世界名牌格力空调江苏1000多家网点,将进行大规模的“10天盛典,10天盛惠”活动。2010恰逢格力空调江苏公司成立10周年。10年庆典,10年一遇,势必引发消费者市场全面震动!

专业品质:换来业内唯一“世界名牌”

从“好空调,格力造”到“精品空调,格力创造”,再到今天的“世

界名牌,格力空调”,格力空调凭借对专业的不懈追求,15年来一直领航全国;连续5年称雄世界,成为民族的骄傲!

权威调查:格力空调关注度蝉联第一

近日,国内最权威的互联网消费调研机构——互联网消费调研中心ZDC推出了《2009年11月中国空调市场关注度研究报告》(以下简称

《空调关注度报告》)。

仅品牌关注度一项,格力同比增长0.8%,以49%占据半壁江山,蝉联第一。

产品关注度调研中,有9款来自格力,且覆盖高中低端市场。

G-matrik:绝对优势领跑变频空调榜

近两年,空调能效标准不断提升,众多厂商和格力空调一起推动

变频空调普及。

从《空调关注度报告》看,11月我国变频空调关注比例较10月微降0.2个百分点,基本保持稳定。

在传统变频空调市场,格力空调二十余年积累的优势更加凸显,关注比例高达55.6%;在变频空调市场,格力G-matrik直流变频空调也以40.9%的绝对优势领跑关注榜。

南京人民大会堂再掀蓝色风暴

——2010江苏梦之蓝新年音乐会

我国最高级别的音乐团体、最具国际影响力的华人指挥家、备受欧美歌剧界欢迎的著名女高音,美国大都会歌剧院终身小提琴家,众星云集于2010江苏梦之蓝新年音乐会。

2010梦之蓝新年音乐会作为江苏标志性文化品牌,备受瞩目的传统岁末音乐盛典,将于12月29日在南京人民大会堂盛大开幕。此次由洋河股份梦之蓝荣誉冠名的新年音乐会,由中国歌舞剧院交响乐团组成超大演出阵容,当代彭家鹏、活跃于世界歌舞舞台,祝贺爱兰、徐扬、龚天鹏担纲演出。本次梦之蓝新年音乐会将沿袭洋河蓝色经典品牌的一贯定位,遵循“高端、高雅、高贵”的三高宗旨,倡导国际

水准和精英文化,进一步塑造江苏新年音乐会的独特的气质和形象。

历年来,“江苏省新年音乐会”都是江苏省内最高规格音乐会,历经14年积淀,已成为我省传统的、备受瞩目的岁末音乐盛典。2010年,回馈孕育自己的江苏大地,更是志在通过支持文化活动,担当起以企业力量促进文化事业发展的责任,全面助力江苏文化大省建设。

世界上最宽广的是海,比海更高远的是天空,比天空更博大的是男人的胸怀。“梦之蓝”,定位高端,倡导“领秀天下”的品牌精神,集洋河蓝色文化之大成,由其助力的本次新年音乐会将以蓝调奏响新年,人民大会堂引爆蓝色音乐盛宴。



城镇居民也享13%的补贴 —— 万和贺岁感恩回馈

元旦、春节即将到来,2009年最后一轮促销大战将拉开帷幕,国内销售规模最大的燃气具专业制造企业——万和已于近日率先鸣响“双节促销”的第一枪。

主题为“万和贺岁、城乡同惠”主要活动内容是:城镇户口的居民也可享受13%的补贴。凡购买万和的指定型号的产品,均可在享受各种折扣后再享受13%的补贴,城镇户口的居民填写基本资料后,在购买现场直接领取。

2009年为中国家电行业的“政策年”,在全球金融海啸的背景下,中央政府出台了一系列的刺激政策,使中国家电行业依然保持良好的发展势头,如“家电下乡补贴”、“以旧换新补贴”、“节能产品补贴”等,尤其“家电下乡补贴”政策对家电行业的拉动最明显,万和在家电下乡政策的支持下,

逆市飞扬,继续以行业标杆品牌领跑燃气具行业。

为答谢政策的支持和消费者厚爱,万和特在岁末推出本次促销活动,感恩回馈消费者。除了享受折后再享13%的补贴外,还有“预存定金翻三倍”、“下定有礼”、“套餐优惠连环降”、“部件节能补贴”等活动内容,消费预交定金可翻三倍使用,交定金即可获得礼品;购买万和套餐产品,可根据购买件数,不断提高优惠幅度。

万和是中国燃气具行业的开创者之一,以技术创新领先于行业,在燃气具领域十二次填补国内空白,万和燃气热水器连续七年全国市场占有率居行业首位。在今年国家公布的热水器下乡中标名单中,万和电热水器共中标30种型号,燃气热水器共中标29种型号,成为中标型号最多的热水器生产企业。

大三女生发帖求吻

尚没有男友的西南大学文学院大三的王娜日前在网上发帖,希望得到一个“圣诞之吻”的礼物,她的愿望能成真吗?

昨日,记者约王娜在重庆沙坪坝见面,在同学小敏的陪同下,她如约而至。王娜个子不高,微胖,有点拘谨。今年21岁的王娜出生在石柱县下路镇,从小就觉得自己不漂亮的她和同龄的女生一样,进入大学后也情窦初开。大一上学期高中同学聚会,她被丘比特眷顾的爱神之箭射中。“我不在乎你的单眼皮,也不在乎你脸上的雀斑,我喜欢的是你的内在。”王娜被已考入四川大学法律系的陈泽的真诚话语打动,他们开始每天发信息和打电话交往。但到了大二下学期,陈泽与她联系渐少并最终提出分手,后来她得知,对方马上有了新的女友。

在爱情上受到挫折的王娜感到心灰意冷。“我很羡慕那些美女,走到哪里都会受到大家追捧。”

“我有个心愿,希望得到一个kiss作为圣诞礼物……哪怕只是礼节性地亲额头蜻蜓点水……”前日晚,王娜在校园论坛上发帖,她说自己马上就要去校外实习了,只想得到一个纯洁的吻作为浪漫的留恋,而绝非索吻炒作。

王娜说,截至昨日下午6时,已有三个人给她发了私人信息。 据《重庆时报》